

## ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення тарифів ТОВ «Сумитеплоенерго» на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання для всіх категорій споживачів

22.10.2019р.

м.Суми  
вул. Лебединська, 7

### Запрошені:

Заступник Сумського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  
Журба О.І.

### Присутні:

Директор ТОВ «Сумитеплоенерго» Васюнін Д.Г.  
Заступник директора з економічних питань Тульчинська І.Г. – головуєчий;  
Прес секретар Харченко В.М.- секретар відкритого обговорення.

Фізичні особи: 56 осіб.

### Порядок денний:

1. Відкрите обговорення (слухання) тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання для всіх категорій споживачів.

### Слухали:

1. Прес секретаря ТОВ «Сумитеплоенерго» Харченко В.М., яка повідомила, що відкриті слухання проводяться на виконання Постанови НКРЕКП № 866 від 30 червня 2017 року, (із змінами, внесеними згідно з Постановами НКРЕКП №1222 від 05.10.2017р., № 895 від 28.08.2018р., №987 від 11.09.2018р., №1613 від 04.12.2018р., №1481 від 18.07.2019р.), якою затверджено Порядок проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП.

ТОВ «Сумитеплоенерго» 11.10.2019 р. розмістило відповідне повідомлення на офіційному веб-сайті підприємства про проведення 22.10.2019 р. о 9.00 год. відкритого обговорення (відкритого слухання) коригування тарифів на виробництво теплової енергії для всіх категорій споживачів.

Відповідно до повідомлення про проведення відкритих обговорень проекту коригування тарифів ТОВ «Сумитеплоенерго» на виробництво теплової енергії, зауваження і пропозиції приймалися електронною поштою та засобами поштового зв'язку на адресу підприємства з 11.10.2019 по 21.10.2019 р. (включно), однак за вказаний період ні електронною поштою, ні засобами поштового зв'язку на адресу підприємства зауваження і пропозиції по суті питань, що пропонуються до слухання, не надходили.

Далі заступник директора з економічних питань Тульчинська І.Г. проінформувала наступне: тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, формуються та встановлюються у відповідності до ЗУ «Про тепlopостачання» (із змінами), Постанов НКРЕКП:

-від 25.06.2019 р. №1174 «Про затвердження Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання»,

-від 31.03.2016р. № 528 «Про затвердження Процедури встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання» (у редакції постанови НКРЕКП від 23.08.2019 № 1734),

-від 30.06.2017 № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (із змінами).

Відповідно до ЗУ «Про тепlopостачання» (із змінами), ст.20 «тариф на теплову енергію для споживача визначається як сума тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії.

Тарифи повинні враховувати собівартість теплової енергії і забезпечувати рентабельність суб'єкта господарювання. Рентабельність визначається органом, уповноваженим встановлювати тарифи.

Встановлення тарифів на теплову енергію нижче розміру економічно обґрунтованих витрат на її виробництво, транспортування та постачання не допускається.»

Відповідно до ЗУ «Про житлово-комунальні послуги» ст.5 «комунальні послуги - послуги з ... постачання теплової енергії, постачання гарячої води...», а п.5 ст.21 визначає, що «ціною послуги з постачання теплової енергії є тариф на теплову енергію для споживача, який визначається як сума тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії».

Відповідно до «Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання» (надалі Порядок), затвердженого Постановою НКРЕКП від 25.06.2019 № 1174, п. 2.3.. «Формування тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії здійснюється ліцензіатами відповідно до річних планів її виробництва, транспортування та постачання, економічно обґрунтованих планованих витрат, визначених на підставі державних та галузевих нормативів витрат і втрат ресурсів, техніко-економічних розрахунків, кошторисів, а також витрат і втрат, визначених відповідно до інших встановлених уповноваженим органом методик (порядків), з урахуванням ставок податків і зборів, чинних або прогнозованих цін на матеріальні ресурси та послуги у планованому періоді.»

Відповідно до пункту 2.1 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 до винесення питання щодо встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм/планів розвитку/змін до них на відкрите обговорення НКРЕКП ліцензіат має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) на місцях питання щодо необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм/планів розвитку/змін до них із залученням місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування якщо проект рішення стосується розвитку окремого регіону та /або територіальної громади) за процедурою, наведеного у цьому порядку.

Відповідно до вище вказаного, враховуючи новий Порядок формування тарифів та зміну найменувань комунальних послуг, ТОВ «Сумитеплоенерго» має намір звернутися до Комісії із заявами та відповідними комплектами документів щодо схвалення/встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання для всіх категорій споживачів, визначених відповідно до Порядку, а на послуги з постачання теплової енергії, визначених відповідно до ст.5 ЗУ «Про житлово-комунальні послуги» - до органу місцевого самоврядування, оскільки НКРЕКП не наділено повноваженнями щодо встановлення вказаних тарифів, а ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» п.а пп.2 ст.28 визначає, що «До відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належать: встановлення в порядку і межах, визначених законодавством, тарифів на побутові, комунальні (крім тарифів на теплову енергію, централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, послуги з постачання гарячої води, які встановлюються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг), транспортні та інші послуги».

У випадку відмови органу місцевого самоврядування в розгляді і встановленні тарифів на послугу з постачання теплової енергії для всіх категорій споживачів, позаяк підприємство є ліцензіатом НКРЕКП і відсутній Порядок їх встановлення, буде звертатись до Мінрегіону, як органу, який, відповідно до Положення про Мінрегіон, затвердженого Постановою КМУ від 30.04.2014р. № 197, є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері житлово-комунального господарства, а також здійснює контроль у сфері житлово-комунального господарства, про відшкодування підприємству збитків.

Формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання здійснено відповідно до річних планів її виробництва, транспортування та постачання, економічно обґрунтованих планованих витрат, визначених на підставі державних та галузевих нормативів витрат і втрат ресурсів, техніко-економічних розрахунків, кошторисів, а також витрат і втрат, визначених відповідно до інших встановлених уповноваженим органом методик (порядків), з урахуванням ставок податків і зборів, чинних або прогнозованих цін на матеріальні ресурси та послуги у планованому періоді згідно вище вказаного Порядку.

Нормування втрат теплової енергії в теплових мережах та питомих витрат палива і електроенергії, які використовуються для виробництва та транспортування теплової енергії, здійснено у встановленому законодавством порядку відповідно до міжгалузевих, галузевих методик, інших нормативних документів з нормування витрат та втрат ресурсів, з урахуванням основних особливостей технологічних процесів кожної котельні та ТЕЦ.

Прямі матеріальні витрати, які безпосередньо відносяться до власних джерел енергії, а саме: витрати на придбання палива та електричної енергії для технологічних потреб виробництва власної теплової енергії визначені з урахуванням планованого ефекту від виконання заходів з енергозбереження, заходів інвестиційних програм, прогнозованих цін (тарифів) на паливно-енергетичні ресурси, чинних тарифів на транспортування паливно-енергетичних ресурсів, прогнозованих тарифів на розподіл паливно-енергетичних ресурсів. Обсяг витрат, пов'язаних з використанням електричної енергії для технологічних потреб виробництва теплової енергії, її транспортування, визначено з урахуванням витрат на реактивну електроенергію.

Для розрахунку витрат на природний газ прийнято ціну на газ з 01.10.2019р. 4 899,00 грн. за 1000 м<sup>3</sup> згідно преїскуранту НАК «Нафтогаз України», діючий тариф на послуги з транспортування природного газу 157,19 грн. за 1000 м<sup>3</sup>, схвалений НКРЕКП (проект Постанови НКРЕКП від 07.10.2019р.) тариф на розподіл природного газу з 01.11.2019р. 1,070 грн. за 1 м<sup>3</sup> газу на місяць.

Для розрахунку витрат на електричну енергію для технологічних потреб виробництва теплової енергії, її транспортування, прийнято ціну на електричну енергію на рівні ціни постачальника універсальної послуги з 01.10.2019р., розподіл електричної енергії здійснюється від мереж ПАТ «Сумиобленерго». Вартість електроенергії по 1-ому класу напруги- 189,14 грн. за 100 кВт/год. (без ПДВ) по 2 класу напруги - у розмірі 256,39 грн. за 100 кВт/год. (без ПДВ), у відповідності до Постанов НКРЕКП від 05.10.2018р. №1177, від 12.12.2018 №1880, від 12.07.2019р. №1411 (із змінами). Ця ціна застосована і для визначення вартості електроенергії на власні потреби.

У випадку зміни цін на ПЕР (природний газ, його транспортування та розподіл та електроенергію, її розподіл) до дати схвалення/встановлення тарифів на теплову енергію, підприємство буде звертатись в НКРЕКП щодо самостійного проведення ними перерахунку вартості ПЕР з метою недопущення збитковості тарифів одразу з дати їх схвалення/встановлення.

Постановою від 10.12.2018 №1692 НКРЕКП встановлено тарифи на виробництво теплової енергії на ТЕЦ, які введено в дію з 01 січня 2019 року.

В розрахунках тарифів на теплову енергію (її виробництво, транспортування, постачання) в їх структурі враховано проект розрахунків тарифів на виробництво теплової енергії на ТЕЦ.

Витрати на воду для технологічних потреб виробництва теплової енергії та водовідведення розраховані відповідно до укладених договорів, виходячи з планованих обсягів, визначених згідно з державними і галузевими нормативами (нормами). Витрати визначені на рівні цін на водопостачання і водовідведення СМР КП «Міськводоканал», що встановлені Постановою НКРЕКП від 17.09.2019р. №1968, та становлять: водопостачання - 8,16 грн. за 1м3 без ПДВ, водовідведення – 8,02 грн. за 1 м3 без ПДВ.

Інші прямі матеріальні витрати, пов'язані з використанням сировини, основних і допоміжних матеріалів, запасних частин, купованих комплектувальних виробів, напівфабрикатів та інших матеріальних ресурсів, необхідних для забезпечення технологічного процесу виробництва теплової енергії, її транспортування та постачання, визначені згідно з нормами використання відповідних ресурсів з урахуванням фактичних витрат за попередні періоди, цін (тарифів) на них у планованому періоді.

Витрати на оплату праці для включення до тарифів на виробництво теплової енергії, її транспортування та постачання здійснені відповідно до вимог ЗУ «Про оплату праці», ЗУ «Про державний бюджет України на 2019 рік», норм Галузевої угоди, колективного договору підприємства, із забезпеченням мінімальної заробітної плати та інших гарантій з оплати праці, положень механізму визначення витрат на оплату праці, які враховуються в тарифах на виробництво теплової енергії, її транспортування та постачання.

Розрахунок планового фонду оплати праці проведено наступним чином:

- при розрахунку тарифних ставок і посадових окладів застосовано коефіцієнт співвідношення до тарифної ставки робітника 1 розряду 1,6;
- прожитковий мінімум працездатних осіб прийнято на рівні 2086,17 грн., що встановлений ЗУ «Про державний бюджет України на 2019 рік», за період з 01.05.2019р. на рік;
- коефіцієнт за підгалузями прийнято згідно Галузевої угоди;
- розрахунок доплат і надбавок здійснено відповідно до КЗпПУ.

За 2018 рік середня заробітна плата склала 7823 грн. при середній зарплаті в промисловості в Сумській області за 2018 рік 9420,6 грн. в місяць. Низький рівень заробітної плати на підприємстві спричинив звільнення великої кількості кваліфікованих робітників працездатного віку і їх виїзд на роботу за кордон. З кожним новим опалювальним сезоном все важче провести комплектацію чисельності експлуатаційного персоналу (операторів котелень), а в міжопалювальний період – все важче провести комплектацію ремонтних бригад. Без підвищення рівня реальної заробітної плати, а відтак без наповнення чисельності працівників підприємства молодими кадрами і їх навчання, виникне величезний ризик безпечної експлуатації обладнання та безпеки споживачів, оскільки старі працівники відійдуть, а молодих не буде, звільниться і середня ланка, яка несе відповідальність за надійну експлуатацію обладнання. Згідно Галузевої угоди та Колективного договору в тарифі заплановано середній рівень зарплати 12 089 грн.

Витрати на ремонт визначені відповідно до графіків ППР, погоджених органом місцевого самоврядування, в цілому в планованих тарифах на теплову енергію становить 7 970 тис.грн., у т.ч. на виробництво 727,6 тис.грн., на транспортування 7 242,4 тис.грн., з яких господарським способом 6 695,6 тис. грн. та підрядним способом 1 274,4 тис. грн.

Розрахунок витрат з орендної плати ЦМК (яка щомісячно сплачується до бюджету м.Суми відповідно до умов договору оренди) виконано на планований рівень інфляції. Розподіл орендної плати здійснено:

по прямих витратах – згідно балансової приналежності;

по загальновиробничих та адміністративних витратах – відповідно до «Наказу про облікову політику».

Визначені інші прямі витрати, до яких віднесено: - єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування працівників, - амортизація основних засобів, інших необоротних матеріальних і нематеріальних активів виробничого призначення, задіяних у процесі виробництва теплової енергії, її транспортування та постачання, розрахунок якої здійснено відповідно до вимог Податкового кодексу України; - витрати на періодичну перевірку, опломбування, обслуговування та ремонт засобів обліку, які є власністю підприємства та/або перебувають у користуванні та які не є вузлами комерційного обліку відповідно до Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», внески на регулювання; сплата податків і зборів та інших, передбачених законодавством, обов'язкових платежів, інші прямі витрати, до складу яких включено всі необхідні виробничі витрати, які можуть бути безпосередньо віднесені до діяльності з виробництва теплової енергії, її транспортування та постачання.

Витрати, об'єктивне нормування яких неможливе, плановані з урахуванням фактичних витрат за попередній рік (2018), прогнозу індексів зміни цін виробників промислової продукції та на підставі кошторисів. Прогнозний індекс цін виробників промислової продукції обраний відповідно до Прогнозу економічного і соціального розвитку України та основних макропоказників економічного і соціального розвитку України

До складу адміністративних витрат включено загальногосподарські витрати, спрямовані на обслуговування та управління підприємством: - витрати на оплату праці апарату управління підприємством та іншого загальногосподарського персоналу, - інші витрати на утримання апарату управління підприємством та іншого загальногосподарського персоналу (службові відрядження, підготовка і перепідготовка кадрів, використання малоцінних і швидкозношуваних предметів, придбання канцелярських товарів, періодичних професійних видань); - витрати на утримання основних засобів, інших необоротних матеріальних активів загальногосподарського використання (страхування майна, централізоване водопостачання, водовідведення на власні потреби, освітлення, охорона); - витрати на оплату професійних послуг (фінансового аудиту); - витрати на зв'язок (поштовий, телефонний); - витрати на оплату розрахунково-касового обслуговування та інших послуг банків; - витрати, пов'язані зі сплатою податків і зборів та інших, передбачених законодавством, обов'язкових платежів (крім податків і зборів та обов'язкових платежів, що включаються до виробничої собівартості продукції, робіт, послуг); - інші витрати загальногосподарського призначення.

Величина адміністративних витрат визначена із застосуванням нормативного методу на підставі результатів аналізу витрат за попередні роки з урахуванням змін, які передбачені у планованому періоді, та цін (тарифів) у цьому періоді.

Адміністративні витрати згідно з відповідним наказом підприємства про облікову політику розподілені на ліцензовані та неліцензовані види діяльності. Адміністративні витрати розподілені між ліцензованими видами діяльності пропорційно сумі прямих витрат на оплату праці ліцензованих видів діяльності та відповідною часткою включені до складу тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії.

Оскільки обсяг схваленої у встановленому порядку інвестиційної програми підприємства на 2019 рік перевищує обсяг планованої амортизації, урахованій у повній собівартості тарифів на теплову енергію, у структурі тарифів передбачено виробничі інвестиції з прибутку і податок на прибуток.

Крім цього, відповідно до п.2.8. Порядку, у тарифах на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання ураховано обігові кошти за рахунок планованого прибутку в обсязі, що не перевищує 2 % від повної планової собівартості теплової енергії, без урахування витрат на покриття втрат та коригування витрат. Вказане здійснено з метою запобігання збитків підприємства, викликаних щомісячною зміною ціни на електроенергію, на природний газ,

необхідністю обов'язкового проведення 100% попередньої оплати електроенергії. Ціна на природний газ теж буде зростати, беручи до уваги ціну природного газу для його постачання в рамках реалізації продукту «Газовий депозит (газовий запас) для виробників теплової енергії» в розмірі 5121,09 грн. за 1000м<sup>3</sup> за період поставки з 01.11.2019 р. по 31.03.2020 р., що вище ціни газу за вересень 2019 р. для споживачів, яким підприємство не може скористатись через дефіцит обігових коштів. Крім цього, згідно п.1.12 ст.1 Порядку, перерахування тарифів шляхом коригування може проводитися за умови зміни величини окремих витрат, які не залежать від ліцензіата, сумарно більше ніж на 2% від установленого рівня. Вказане і зумовило урахування обігових коштів за рахунок планованого прибутку в обсязі, що не перевищує 2 % від повної планової собівартості теплової енергії.

Крім цього, відповідно до п.6.1. Порядку, планування операційних витрат, пов'язаних з основною діяльністю, здійснено з урахуванням витрат на покриття витрат підприємства та коригування витрат.

Витрати на покриття витрат підприємства (збитки підприємства), які виникли в результаті календарного розриву між датою застосування нової ціни на газ і зміною тарифів на теплову енергію за листопад-грудень 2018 року, та які виникли за період відсутності встановлення коригованих тарифів з 01.05.2019р. по 31.10.2019р, розраховані як різниця між діючим тарифом на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, у вказаний період та коригованим тарифом, який повинен був би діяти у вказаному періоді з врахуванням фактичних цін на природний газ, його транспортування та розподіл у вказаному періоді, на електроенергію, на вартість оренди ЦМК, дотримання вимог ЗУ «Про оплату праці», ЗУ «Про Державний бюджет України на 2019 рік», норм Галузевої угоди, на зміну ставок екологічного збору. ТОВ «Сумитеплоенерго» в березні 2019 р. провело розрахунок коригування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуг з централізованого опалення та з централізованого постачання гарячої води, 01.03.2019 р. провело їх відкриті обговорення та 19.03.2019 р. подало в НКРЕКП заяви на коригування вказаних тарифів з 01.05.2019р. з відповідними пакетами документів. Розрахунок вказаного коригування було проведено у відповідності до вимог чинного законодавства і зміни цін та тарифів, по статтях: паливо, електроенергія на технологічні потреби, плата за оренду ЦМК, оплата праці і відрахування на соціальні заходи, екологічний податок, внески на регулювання, витрати на покриття витрат за період неодночасного застосування тарифів на газ (з 01.11.2018р.) з коригованими тарифами на теплову енергію і послуги (з 01.01.2019р.), що зумовило збитки за листопад-грудень 2018р., оскільки вартість природного газу перевищувала вартість реалізованої теплової енергії та послуг. Вказане коригування проведено не було, НКРЕКП направило підприємству листа від 17.04.2019р. №4297/18/7-19 про призупинення розгляду заяв щодо коригування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води, у зв'язку з можливими змінами ціни на природний газ, а відтак з 01.05.2019р. вступив в дію ЗУ «Про житлово-комунальні послуги», що повністю унеможливило проведення коригування діючих тарифів на теплову енергію і послуг з ЦО і ЦПГВ.

Відповідно до вказаного підприємство провело розрахунок і включило у плановані тарифи на теплову енергію витрати на покриття витрат за листопад - грудень 2018 та травень-жовтень 2019р.

Виконано коригування розміру статті «Вилучення невикористаних коштів Інвестиційної програми».

Відповідно до вище вказаного, до слухання пропонуються тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання для всіх категорій споживачів.

Надалі Харченко В.М. доповіла про зміну тарифів на теплову енергію окремо по кожній категорії споживачів, з порівнянням діючих тарифів з розрахунковими.

## Згідно розрахунку тарифи на теплову енергію є наступними:

Категорія споживачів	x	Діючий тариф, грн/Гкал	Розрахункові тарифи на 2019 рік, грн/Гкал	відхилення, %
1	2	3	4	5
Населення	без ПДВ	1 275,83	1 250,31	-2%
Бюджетні споживачі	без ПДВ	1 334,11	1 267,40	-5%
Релігійні організації	без ПДВ	1 361,35	1 306,90	-4%
Інші споживачі	без ПДВ	1 166,27	1 264,27	+8%

У зв'язку з транспортуванням теплової енергії інших суб'єктів господарювання ТОВ «Сумитеплоенерго» розраховані тарифи на транспортування теплової енергії ПАТ «Сумське МНВО».

### Тарифи на транспортування теплової енергії ПАТ «Сумське МНВО», грн/Гкал, без ПДВ

Населення	404,96
Бюджетні споживачі	381,68
Релігійні організації	339,17
Інші споживачі	349,03

Оскільки згідно ЗУ «Про житлово-комунальні послуги» «ціною послуги з постачання теплової енергії є тариф на теплову енергію для споживача, який визначається як сума тарифів на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії», то і вище вказана величина тарифів на теплову енергію по категоріях споживачів буде становити тарифи на послугу з постачання теплової енергії по відповідних категоріях споживачів (без ПДВ).

2. Заступника Сумського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Журбу О.І., який доповів про чітку позицію органів місцевого самоврядування щодо обов'язкового проведення підприємством встановлення згідно нового закону про ЖКГ тарифів на теплову енергію, розмір яких підтримується органом місцевого самоврядування, на послуги з постачання теплової енергії для всіх категорій споживачів, а для цього проведення сьогоднішніх слухань і подання відповідних документів в НКРЕКП для їх встановлення. Зазначив, що підприємство не може одним пакетом обговорити сьогодні тарифи на послуги з постачання гарячої води, у зв'язку із відсутністю Правил. Крім цього зазначив, що орган місцевого самоврядування не зможе встановити тарифи на послуги з постачання теплової енергії, оскільки відсутній відповідний Порядок, а без їх встановлення тариф на теплову енергію не буде застосований і що з вказаного питання необхідно звернення до Уряду щодо надання повноважень НКРЕКП на встановлення таких тарифів. Відповідно підприємству щодо встановлення тарифів на послугу з постачання теплової енергії необхідно звертатись в Мінрегіон, як головний орган у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері житлово-комунального господарства, а не до органів місцевого самоврядування. Вказав що відсутність нормативних актів, які б регулювали перехідний період при зміні законодавства у сфері житлово-комунальних послуг, ставить під загрозу стабільне і якісне ведення підприємством опалювального сезону.

**Вирішили:**

1. Подати в НКРЕКП заяву на встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання для потреб населення, бюджетних установ, інших споживачів та релігійних організацій, обговорення яких відбулось, з відповідним пакетом документів.
2. Звернутись листом в Мінрегіон щодо: - визначення Органу на встановлення тарифів на послуги з постачання теплової енергії для населення, для потреб управителів багатоквартирних будинків, бюджетних установ, інших споживачів та релігійних організацій, обговорення яких відбулось, - відшкодування збитків від послуги з постачання теплової енергії для споживачів, з якими укладені договори згідно Типових договорів на надання послуги з постачання теплової енергії, за період з встановлення тарифів на теплову енергію до часу встановлення тарифів на послугу з постачання теплової енергії, - на відшкодування збитків від послуги з постачання гарячої води для всіх споживачів, за період з встановлення тарифів на теплову енергію до часу встановлення тарифів на послугу з постачання гарячої води.
3. Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

**Заперечення та доповнення** - відсутні.

**Відкрите обговорення вважати таким, що відбулося на засадах гласності та відкритості.**



Директор



Голова відкритого обговорення (слухання)

Секретар відкритого обговорення (слухання)

Журба О.І. Заступник Сумського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Д.Г.Васюнін

Тульчинська І.Г.

Харченко В.М.